
Στον παρακατω οδηγό θα δούμε πως εισερχόμαστε στο διαχειριστικό περιβάλλον της Wordpress, 
πως διαχειριζόμαστε το ηλεκτρονικό μας κατάστημα και πως εισαγουμε προϊόντα αλλά και νέους 
χρήστες.

Καταρχήν πληκτρολογούμε την url του διαχειριστικού περιβάλλοντος η οποία ειναι της μορφής:

www.myDomain.gr/wp-login.php

Κατόπιν εισάγουμε ονομα χρήστη καθώς και συνθηματικό και εισερχόμαστε στο διαχειριστικό 
περιβάλλον.

Το διαχειριστικό περιβάλλον είναι όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα:

http://www.myDomain.gr/wp-login.php


Αρχικά επιλέγουμε την προτελευταια επιλογη, “ρυθμίσεις” προκειμένου να εισαγάγουμε γενικές 
ρυθμίσεις του ιστοτόπου μας.

Εχόντας τελειώσει με αυτό, από την αριστερή στήλη με τα μενού, επιλέγουμε την επιλογή 
wooCommerce ώστε να προχωρήσουμε στις ρυθμίσεις του eshop.

Μόλις το επιλέξουμε θα δουμε τις παρακατω επιμερους επιλογες:



Προς το παρόν δεν έχουμε παραγγελίες εν αναμονή οπότε προχωράμε στην επόμενη επιλογη που 
δεν ειναι αλλη απο τις γενικές ρυθμίσεις του ηλεκτρονικού μας καταστήματος.

Οπως φαίνεται υπαρχει μια μεγάλη γκαμα υπο-επιλογών που πρέπει να ρυθμίσουμε προτού το 
eshop μας να ειναι ετοιμο προς εξυπηρέτηση των πελατών μας.

Οπως διακρίνεται και στην επομενη φωτογραφία, σώνουμε τις πρώτες βασικες ρυθμίσεις 
πηγαινοντας στο κατω μερος της σελιδας και πατώντας το μπλε κουμπι που αναγράφει “save 
changes” (σώσιμο αλλαγών).



Στην συνέχεια ρυθμίζουμε όλες τις επιμέρους υπο-επιλογες προκειμενου το eshop μας να γίνει 
λειτουργικο. Αυτές περιλαμβάνουν ρυθμίσεις για τα προϊόντα όπως φαινεται στην επομενη εικόνα.

Προχωράμε στις ρυθμίσεις για την αποστολή των προϊόντων (shipping). 



Για τις πληρωμές:

καθώς και τις υπόλοιπες, όπως πότε θελουμε να ενημερωνόμαστε για παραγγελίες, πληρωμές κ.α.
Οταν τελειώσουμε πατάμε “save changes” προκειμένου οι αλλαγές μας να σωθούνε στο σύστημα.

Εχοντας ρυθμίσει πλέον τα βασικά στο ηλεκτρονικό μας κατάστημα είμαστε έτοιμοι να 
εισαγάγουμε το πρώτο προϊόν μας  όπως φαίνεται στην επόμενη διαφάνεια.



Οπως δείχνουν και τα κοκκινα βέλη, εισάγουμε τίτλο, περιγραφή καθώς και τιμή προϊόντος. 
Συνεχίζοντας στις υπο-επιλογες μετά την τιμή εισάγουμε επιπλεον πληροφορίες για το προϊόν μας 
όπως απόθεμα, επιμέρους χαρακτηριστικά, τιμή προσφοράς καθώς και μίνι περιγραφή, όπως 
φαίνονται απο τις παρακάτω εικόνες.



Έχοντας τελειώσει με τις ρυθμίσεις του προϊόντος μας, πατάμε το κουμπί “δημοσίευση” 
προκειμενου το προϊόν μας να εμφανιζεται στους επισκέπτες της ιστοσελίδας μας.



Στην συνέχεια επιλέγουμε απο το αριστερό μενού την επιλογή “κατηγορίες” (categories) 
προκειμένου να εισαγάγουμε τις υποκατηγορίες των προϊόντων μας.

Μετά αν θέλουμε εισάγουμε τα tags αλλα και τα γενικά χαρακτηριστικά που ενδεχομένως να εχουν 
τα προϊόντα μας.



Στην συνέχεια το WooCommerce μας δίνει την δυνατότητα να βλέπουμε τα reviews που έχουν 
τυχόν αφήσει οι χρήστες/αγοραστές των προϊόντων μας.



Τέλος, εχοντας πλεον εισαγει όλα τα προιόντα μας μπορουμε να τα δουμε συνοπτικά επιλέγοντας 
απο το αριστερο μενού την επιλογή “all products” (ολα τα προϊόντα).

Η συγκεκριμένη επιλογή μας δίνει διάφορες δυνατότητες όσον αφορα τα προϊόντα μας, όπως 
επεξεργασία, ταχυ-επεξεργασία, διαγραφή, προεπισκόπηση αλλα και διπλασιασμό του προϊόντος.



Εχοντας τελειώσει και με αυτό, μπορούμε αν θελουμε να εγκαταστήσουμε καποια πρόσθετα που 
δύναται να δώσουν έξτρα λειτουργικότητα στο eshop μας.

Τελος, απο το κεντρικό (αριστερο) μενού μπορουμε να ρυθμίσουμε τους χρήστες του συστήματος.



Επιλέγοντας “προσθηκη” στο υπομενου κάτω απο το “χρήστες”, εισάγουμε έναν νέο χρήστη αν το 
επιθυμούμε.

Ενω απο την επιλογή “προφιλ” μπορουμε να διαχειρστούμε το δικό μας.


